
 

 

 
 

 

PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Mehadica 
 

        Încheiat astăzi, 30.03.2026 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Mehadica.  

         Şedinţa a fost legal constituită, din totalul de 9 consilieri locali în funcţie, fiind prezenţi toți 9 (5 cu 

prezență fizică și 4 online – Fandel-Drăghici Marius, Pepa Gheorghe, Vădrariu Ioan și Bojinescu Moise). 

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență 

nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

       Şedinţa a fost convocată de primarul comunei Mehadica, în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) 

lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ. 

 

Ordinea de zi propusă este următoarea : 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi; 

Iniţiator : dl. URECHIATU ION – primar; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare a Consiliului local al 

comunei Mehadica; 

Prezintă: secretarul general al comunei Mehadica; 

3. Proiect de hotărâre privind achiziţionarea unor servicii juridice de consultanță, asistenţă si reprezentare 

în justiție pentru anul 2026. 

           Iniţiator : dl. URECHIATU ION – primar    

4. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității de către UAT Mehadica a organizării și derulării 

procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a 

contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente 

Programului pentru școli în perioada 2026-2029. 

           Iniţiator : dl. URECHIATU ION – primar    

5. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de follow-up nr. 66285/29.09.2025 a Camerei de 

Conturi Caraș-Severin. 

           Iniţiator : dl. URECHIATU ION – primar    

6. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului 

comunei Mehadica, luna martie 2026. 

           Iniţiator : dl. URECHIATU ION – primar    

7. Întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor; 

 

La punctul 1: se dă citire proiectului ordinii de zi a ședinței consiliului local. 

Înainte de a se supune proiectul ordinii de zi a ședintei consiliului local dl.primar anunță retragerea Proiectului 

de hotărâre privind însușirea Raportului de follow-up nr. 66285/29.09.2025 a Camerei de Conturi Caraș-

Severin. 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi a ședintei consiliului local cu modificările intervenite. Vot prin DA 

sau NU (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă): cu unanimitate de voturi membrii prezenți ai 

consiliului local  aproba proiectul ordinii de zi. 

 

La punctul 2:  se prezintă procesul verbal al sedintei anterioare.  

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 26.02.2026. Vot prin DA sau NU (pentru 

aprobare este nevoie de majoritate simplă): procesul-verbal al ședinței ordinare a fost aprobat cu 9 voturi 

PENTRU. 

La punctul 3: se prezinta proiectul de hotărare  privind achiziţionarea unor servicii juridice de consultanță, 

asistenţă si reprezentare în justiție pentru anul 2026. 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

ROMÂNIA 

JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN 

COMUNA MEHADICA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MEHADICA 



Dl consilier V.Ion – în ce procese suntem în prezent? 

Dl primar – suntem in proces cu Hand Made, firma de la drumurile vicinale – recuperare sume plătite din 

bugetul local reprezentând cheltuieli de executare silită, servicii de avocatură – 44.809 lei; suntem în proces 

cu Ara Marab- canalizare- recuperare penalități; Olariu Ana ne-a dat în judecată pentru un teren care a fost 

trecut pe comună; la Creșă am trimis în judecată inculpații pentru distrugere, la Sondă am câștigat o parte din 

teren și  urmează punerea în posesie. 

Dl primar –voi face  mentiune și in referatul de aprobare despre aceste procese. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Vot prin DA sau NU (pentru aprobare este nevoie de majoritate 

absolută): cu unanimitate de voturi consilieri locali prezenti aprobă proiectul de hotărare privind 

achiziţionarea unor servicii juridice de consultanță, asistenţă si reprezentare în justiție pentru anul 2026. 

 

La punctul 4: se prezinta proiectul de hotărare  privind neasumarea responsabilității de către UAT 

Mehadica a organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru 

achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea 

măsurilor educative, aferente Programului pentru școli în perioada 2026-2029. 

Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Vot prin DA sau NU (pentru aprobare este nevoie de majoritate 

absolută): cu unanimitate de voturi consilieri locali prezenti aprobă proiectul de hotărare privind 

neasumarea responsabilității de către UAT Mehadica a organizării și derulării procedurilor de atribuire a 

contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare 

a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli în perioada 2026-

2029. 

 

Punctul 5- retras 

 

La punctul 6: se prezinta proiectul de hotărâre  privind modificarea statului de funcţii al aparatului de 

specialitate al Primarului comunei Mehadica, luna martie 2026. Se ia act de avizul comisiilor de specialitate. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Vot prin DA sau NU (pentru aprobare este nevoie de majoritate 

absolută): cu unanimitate de voturi consilieri locali prezenti aprobă proiectul de hotărare privind modificarea 

statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Mehadica, luna martie 2026. 

 

Diverse  

Dl primar – nu mai pornește mașina de pompieri. Nu mai este bună bateria. Momentan nu avem bani în buget, 

dar când vom face bugetul trebuie neapărat să alocăm bani pentru baterie. 

Dnii consilier- se aprobă. 

Dl consilier G.Iosif – cu drumul județean ce se mai aude? S-a umplut de gropi. 

Dl primar – am trimis înștiințare la ei. Am primit și răspuns că îl vor face, dacă vor avea bani, când vor aproba 

bugetul pe 2026. 

Dnii consilieri – ar trebui să facem si noi protest, cum au făcut și vecinii noștri de la Luncavița, Verendin; să 

ne mobilizăm câteva zeci de mașini și de la noi, de la Cuptoare ,de la Luncavița, Verendin și să blocăm 

circulația pe DJ; chemăm și televiziunea. 

Dl consilier V.Ion – cum putem face să dăm drumul la mori? 

Dl consilier G. Iosif – să accesăm vreun proiect 

Dl primar – prin proiect nu putem pentru că sunt proprietăți ale oamenilor, nu suntem noi proprietari. Acolo 

este nevoie de oameni care să lucreze fizic , cu lopeți , pentru că nici cu buldo nu poți să faci mare lucru. 

Dl V.Ion -la Podul de la Țâgani a adus apa multe lemne, vegatație. Ar trebuie făcut curățenie, să nu ne trezin 

iar cu vreo amendă de la Mediu. La Podul de la Orza era o grămadă mică de moloz, acum e plin. 

 

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt. 

    Se declară şedinţa închisă. 

 

30 martie 2026 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                             SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

ȘANDRU GEORGE-ILIE                                                     FANDEL-DRĂGHICI VALENTINA 


